

РЕЦЕНЗІЯ

на Концепцію та Освітньо-професійну програму «Громадське здоров'я» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я» галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Актуальність розробки документів зумовлена необхідністю забезпечення існуючого ринку праці кваліфікованими фахівцями, які здатні проводити епідеміологічний нагляд за соціально значимими інфекційними та неінфекційними хворобами, станом психічного здоров'я населення, навколишнього середовища, визначати екологічні, соціально-економічні та медичні детермінанти здоров'я, організовувати профілактичні та протиепідемічні заходи, формувати у населення мотивацію та прихильність до здорового способу життя та відповідального ставлення до особистого здоров'я, застосовувати набуті знання, уміння та навички для вирішення складних задач і проблем шляхом проведення науково-практичних досліджень у сфері громадського здоров'я.

Освітня діяльність за освітньо-професійною програмою «Громадське здоров'я» здійснюватиметься у відповідності до чинного Стандарту вищої освіти за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я», затвердженого наказом Міністерства освіти та науки України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я» для другого (магістерського) рівня вищої освіти» від 12.12.2018 р. № 1383.

Відкриття у Державній науковій установі «Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини» Державного управління справами підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 229 Громадське здоров'я, дозволить у значній мірі забезпечити систему громадського здоров'я України фахівцями, які володіють сучасними компетенціями, знаннями та практичним досвідом та будуть конкурентоспроможними фахівцями у сфері громадського здоров'я.

Освітні документи розроблено фаховою робочою групою ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС на високому науково-методологічному рівні та з використанням

базових положень сучасної нормативно-правової бази України в сфері громадського здоров'я.

Навчання за представленою програмою передбачене з дотриманням принципів студентоорієнтованості та чітко сформованими складовими професійної орієнтації. Окрім основних освітніх компонентів програми передбачені: виробнича практика, індивідуальне та автономне навчання, консультації з викладачами, а форми контролю – відповідають вимогам чинних нормативних документів.

Беручи до уваги вищезазначене рекомендується до затвердження та подальшого впровадження в Державній науковій установі «Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини» Державного управління справами підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 229 Громадське здоров'я.

Проректор з наукової роботи
Державного вищого навчального закладу
«Ужгородський національний університет»,
доктор медичних наук, професор

Іван МИРОНЮК

Підпис <i>Іван М. Миронюка</i>	
ЗАСВІДЧУЮ	
Вчений секретар ДВНЗ «УжНУ»	
<i>Геллер</i>	О.О.Мельник
« 30 » 06	20 23 р.

